
Szak: Ókori nyelvek és kultúrák (egyiptológia) 

 
Képzési szint: BA 

Hatályosság kezdete (mikortól érvényes, mely felvett hallgatókra): 2021-től 

 

A záróvizsga részei:  

Az egyiptológia szakirányon a záróvizsga egy szóbeli részből áll.  

— A záróvizsga első részében az órákon olvasott és számon kért vagy azokkal azonos műfajú 

szövegrészletek szerepelnek. Az eltérő súlypontok, valamint az órák tematikájának esetleges 

változásai miatt a szóbeli vizsgán kérdezett szövegek meghatározása egyénileg történik. 

Olvasmánylisták összeállításának módjáról az egyes szaktanszékek döntenek. A kapott 

szövegrészletet a vizsgázónak fel kell olvasnia, le kell fordítania, válaszolnia kell a szöveggel 

kapcsolatos grammatikai kérdésekre, és értelmezni a szöveg művelődéstörténeti összefüggéseit.  

— A záróvizsga második részében az előre megadott tételsorból egy tételt kell szóban kifejteni. 

— A záróvizsga harmadik részében a szakdolgozattal kapcsolatban felmerült kérdésekre kell 

válaszolni.  

A vizsga ideje min. 30 perc. 

A záróvizsgán adott/kapott érdemjegyek: 

- A záróvizsga értékelése három részből tevődik össze:  

1. fordítás és nyelvtan 

2. tétel kifejtése 

3. szakdolgozattal kapcsolatos kérdések megválaszolása.  

 

A vizsgázó a három részre külön-külön kap jegyet (részjegyet). Ha bármelyik részjegy elégtelen, a 

vizsgát meg kell ismételni. 

 

 

A záróvizsga eredménye: 

A záróvizsga értékelése a fenti három részből tevődik össze, a három részjegy számtani átlaga, 

egyenlő súllyal való átlagolással, egész számra kerekítve. 

 

 

Az oklevél minősítése: 

Az oklevél minősítése a BA szakdolgozatra kapott bírálati jegyből és a záróvizsgára kapott végleges 

érdemjegyből tevődik össze egész számra kerekítve a HKR 84.§-a szerint: 

 

 

Az oklevél érdemjegy megállapítása: 

84. § (6) Az oklevél minősítése a két tizedesjegyre kiszámított átlageredmény alapján történik: 

− kiváló, ha az átlag 4,80-5,00, 

− jeles, ha az átlag: 4,50-4,79, 

− jó, ha az átlag 3,50-4,49, 

− közepes, ha az átlag 2,50-3,49, 

− elégséges, ha az átlag 2,00-2,49. 


